



歐陽妙芝暗踩楊崢人品

香港文匯報訊(記者吳文釗、李慶全)黃宗澤(Bosco)自與楊崢宣布拍拖後，負面新聞層出不窮，日前又傳楊崢「劈腿」令二人鬧分手，Bosco的朋友都勸戒他盡快「斬纜」，連黃媽媽也擔心他，希望Bosco將感情事低調，一連串傳聞令Bosco大呻不懂回應。歐陽妙芝除嘲同期出道的楊崢人緣差外，又質疑楊崢的人品有問題：「令個男人拋棄棄子，也想像到是怎樣了！」



■Bosco對情變傳聞一笑置之。

昨日黃宗澤返電視城拍攝新劇《無雙譜》，他對傳聞一笑置之表示不懂回應，他說：「我看報紙才知道自己發生甚麼事，叫我回應都要先看明天新聞。」

報道是否無中生有，沒有發生過？他說：「係。叫我回應都唔識回應，日日都有點回應，畀些空閒大家。」是否身邊好友都勸他要想清楚？Bosco說：「唉，唔識回應，我要看明天或後天報章才識答。」

有指黃母也勸他要低調，Bosco說：「沒有，現在連見(女友)都無得見，日日門口都有班朋友(狗仔隊)在剝花生，點搞啫。我又要開工，大家開心下，笑完就算囉。」會否與女友楊崢商量一下對策？他說：「不是我處理，是大家怎樣幫我們處理。」女友有否為此事煩惱，他說：「笑吓算啦，唔答啦，怕愈答愈亂。(與女友關係沒變?)沒事。」

指Bosco戀陳嘉容不為奇

歐陽妙芝與童愛玲昨日接受「now觀星台」主持王賢誌的訪問，二人齊傳授湊仔的心得。

談到楊崢跟黃宗澤拍拖後，引發很多是非，被爆料曾搶黃佩霞老公，歐陽妙芝坦言跟楊崢同期出道，但一直沒對方聯絡電話，傾過多少句說話也數得出。問是否對方人緣不好或只跟男生講說話？歐陽妙芝說：「你話呢？我不想講她是非，不過新年茶餘飯後個個也在講她，八我也要聽，我真的不想聽，不想聽，封面也不想看到。」問到楊崢人品是否有問題？她指不想講她，免得以為自己在博宣傳，但她仍忍不住爆料說：「我們一班姊妹經常會陪著黃佩霞，站在女人立場，見個姊妹這樣做，令個男人拋棄棄子，也想像到是怎樣了！」這是事實？她說：「去問黃佩霞，她不是都說過了，是事實嘛！昨日我也才跟黃佩霞和伍姑娘吃飯也有講她，其實她是否這樣有新聞價值，是否近來沒新聞？」

會否覺得楊崢跟黃宗澤合襯？歐陽妙芝則表示這是他倆二人的事，怎樣也會予以祝福，見人開心自己也會開心。

而她和黃宗澤與陳嘉容其實也合作過一次，談及黃宗澤與陳嘉容亦拍過拖？她笑指窈窕淑女，君子好逑，且陳嘉容也是位女神，二人少許甜言蜜語她是有聽到的，且有時情難自禁哩，實不為奇。

歐陽妙芝早前為細仔入讀小一感到很大壓力令血壓飆升，最初還以為自己是更年期，醫生都勸她要放鬆和調節自己。

童愛玲將拍劇給予自由

童愛玲往年新年也出埠，今年在港度歲與兒子一起在家佈置感覺也很開心，而下月底她會拍港台的長劇，但開工時間很理想，一星期會有兩、三天假期可以留給她照顧家人，老公也很支持，還對她說兒子已經十歲開始長大會有自己的朋友和生活，到時她就會好失落，所以現在應該鋪定路去運用多出來的時間，這樣又不用對他這麼多管束，童愛玲笑言當了「管家婆」這麼久，也是時候放開一下，也難得老公這麼支持她外出工作。



■李思捷與萬綺雯前晚做東請食飯。

李思捷自認扮女人不及祖藍祥仔

香港文匯報訊(記者梁靜儀)李思捷、萬綺雯(蚊蚊)、港姐蔡思貝及朱晨麗等，前晚到銅鑼灣出席無線新劇《牛頭愛搭馬嘴》飯局，思捷與蚊蚊做東請食飯外，又找來5位數贊助供大家抽獎。

思捷表示拍攝該劇很開心，所以舉行飯局讓大家可以開心一下，他又多謝范振鋒幫手找來很多贊助，其中包括有紅酒。稍後思捷將會聯同草蜢等一眾藝人去廣州演出《獎門人》騷，思捷笑言自己只是「猛車邊」，他說：「我又唔係長老，其實係講祖藍、祥仔佢哋做完長老之後有好好發展，做咗『福祿壽』，拉埋我上去扮下嘢啫。(扮女人?)我扮女人邊有佢兩個咁靚，我咁醜！」

談到本屆金像獎，思捷表示睇好小演員李馨巧奪「最佳女主角」，又大讚她是有潛質做明星的童星。他又說：「希望她能保持童真，唔好咁老積，所以一定要返返學同小朋友玩，擇唔擇獎，have fun嘅啫。」問到他看好誰人得獎？他表示未看完其他候選人的影片，不過鮑起靜一向都厲害。

蚊蚊表示完成《牛》劇後，便會與老公去馬爾代夫旅行，問到是否準備了多套比基尼泳衣？她笑道：「做曬咩？何況現在都仲著緊冬裝，會帶一、兩套，唔一定有嘍，要睇我老公影得靚唔靚。」問到是否趁機造人？她笑指這是後話。蚊蚊3月旅行回來便會拍攝新劇《老表，你好嘢2》。

傳已「斬纜」? Bosco 呻唔識答



祖兒演滅絕師太 反轉橫店

香港文匯報訊(記者吳文釗)容祖兒、周柏豪、許廷鏗等歌手昨日錄影無線《勁歌金曲》。祖兒表示情人節在長沙工作，雖然今年是難得的中西情人節，但祖兒未有與男友慶祝，禮物也欠奉，她說：「有咁多節邊邊得咁多。(傳短訊也有吧?)要不要給你看?要開心日日都可以是情人節。」對於有朋友上載祖兒與男友吃團年飯的照片，祖兒坦言不介意，並說：「大家識的嘛，無所謂，而且好難叫人唔好post相，好掃興的。」

此外，祖兒興奮地稱4月會到橫店拍戲，是她首次拍古裝喜劇，她說：「會和阿Sa、阿嬌合作，要反轉橫店，希望到時不會搞搞檔。」祖兒稱自己會扮演滅絕師太，造型上會很得意，雖然她喜歡笑但相信拍攝時能忍笑。她說：「今年都想多些機會拍戲，老闆都想幫我盡一分綿力，希望再有另一個奇蹟。」

柏豪從不慶祝情人節

周柏豪同樣表示情人節在工作中度過，在街上為代言活動派朱古力。問到有否與女友慶祝，他說：「我從來都不慶祝情人節，有或無(女友)我都不慶祝。」至於有否互相送禮，他說：「沒有送，我在街派朱古力，都收到很多粉絲送的禮物。」

對於新成立的牌子商標面世不足兩個月就有翻版，柏豪表示會交由律師處理，他說：「會保留追究權利，有翻版都代表是成功，有價值別人才會做。」

呂慧儀信老公不會偷食

香港文匯報訊(記者梁靜儀)呂慧儀(長腳蟹)、黃心穎、胡楓、林盛斌(Bob)及安德尊等人，昨日到油麻地果欄為無線新節目《年代大激鬥》拍攝外景，以一身六十年代懷舊打扮的長腳蟹，在寒冷天氣下要穿上短裙拍攝，真替她辛苦。

長腳蟹笑言經常貼錢開工，開工時會趁機購物，像之前去九龍城的舊式藥材店、裁縫店等地方拍外景都有趁機購物，順道看其他人如何創業。說到她早前在屯門炒樓賺了不少錢？她笑道：「自己只賺很少，我有名是一隻蟹，因此我特別想多方面賺錢，亦有意開舖頭做老闆，但沒想到做什麼生意。」她與老公黃文迪同是模特兒出身，說到他們大可開模特兒公司，老公可以擔任模特兒培訓導師。她說：「都可以，(但可擔心太多模特兒埋身?)我唔驚，他擔屎唔偷食，反而擔心若公司有太多男模，我會目不暇給。」談到近期不少藝人爆出離婚，長腳蟹自言與老公不是閃婚，所以不擔心，並笑道：「我哋拍拖十年才結婚，我哋都掂唔甩對方，我相信兩個人要清楚了解才考慮結婚！」

早前鍾嘉欣自曝被偷食，長腳蟹也替嘉欣感到難過，她表示平日開工也會小心看管財物。



■Bob與安德尊耍笑本色，逗樂呂慧儀。

朱慧珊望大眾公平對待

香港文匯報訊(記者李慶全)朱慧珊主持亞視節目《星夢亞洲》，昨日邀得張慧儀及演出過《我和殭屍有個約會》系列的童星張國權擔任嘉賓，暢談演藝的點滴，而《我》劇將於下月3日起在歲月留聲台重播。

日前在無線與亞視兩個免費電視台續牌公聽會上，有觀眾及網民批評亞視，朱慧珊表示她有留意有關續牌情況的新聞，希望大家能公平一點對待這件事，她說：「其實不明白何解大家不想亞視續牌，如果大家有正面意見這是好事，但不好一來就不讓我們續牌，這對亞視是不公平的！」朱慧珊坦言在亞視工作了這麼多年已存在了一份感情，況且亞視也是間大機構有不少員工。能否續牌會影響到很多人的飯碗，這方面大家有需要關注到，她說：「要是管理層有心把亞視辦好，為何大家不給予亞視一個機會，不想看到一不喜歡就去反對，希望多些人給予支持和鼓勵！」

至於亞視高層葉家寶揚言佔領亞視可能比佔領中環代價更加低，效果則更高，對於歡迎市民佔領亞視之說，朱慧珊相信對方所指只是希望大家「踩」入來亞視給予意見，有正面態度誰也會歡迎的。

張慧儀現主力照顧10歲的兒子，閒來也可以拍劇。談到亞視續牌觀眾持不同意見，她則希望電視行業能夠百花齊放，這對台前幕後從業員、市民均也是好事，到時她也可以多一點演出的選擇，最希望能演到孤兒院院長或單親媽媽的角色。

張國權現年25歲，並計劃好於5月到沖繩舉行婚禮。張國權在十年前離開娛樂圈，目前任職名店售貨員，要是有機會，他也想再參與幕前演出，不過也得看緣份。



■朱慧珊邀來張慧儀(右)及張國權(左)任節目嘉賓。



低調送亡父最後一程 莫文蔚攙扶哀傷母親

香港文匯報訊(記者李思穎)莫文蔚(Karen)父親莫天賜(莫Uncle)上月因心臟病突然離世，享年76歲，昨日假香港殯儀館出殯，遺體昇送到哥連臣角火葬場火化，Karen和外籍夫婿Johannes Natterer，媽媽莫何敬儀及兄長莫理斯哀痛低調送別莫uncle最後一程。

Karen一家一直未有向傳媒透露昨日出殯情況，希望喪禮在低調下進行，除了張國榮前經理人陳淑芬，便不見任何圈中人前來拜祭。

昨早約9時40分陳淑芬先抵殯儀館打點，一身素服戴上口罩的Karen和老公、戴上墨鏡的莫媽媽和莫兄於10時05分，乘坐七人車從後門進入。當完成儀式，約2小時後，陳太和部分親友在殯儀館正門外來行去攙扶一番，似是有意引起在場傳媒注意力，未幾，莫理斯捧着父親遺照登上載有莫父靈柩的靈車上，靈車佈置簡潔，沒有特別裝飾，而Karen和老公、媽咪則登上七人車，另一輛旅遊巴士便接載十多名親友一同前往哥連臣角火葬場。

陳太到達火葬場後，先行安排保安架設鐵欄維持秩序，工作人員先把棺木昇送到二號禮堂，莫兄先奉着莫爸爸遺照進入，接着Karen和莫媽媽下車，眾人神情哀傷。火化儀式約於20多分鐘後完成，離開時眾人都跨過火盆和進行洗手儀式，但見莫媽媽軟弱無力，全程需要人攙扶，最後他們登上七人車離開，沒有接受傳媒訪問。



■莫文蔚與胞兄攙扶哀傷不已的莫媽媽離開。